Alquiler de DVD: Codificacion estimulo PISA de Mate  maticas

Recurso didactico de aritmética y algebra

ALQUILER DE DVD: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 PM977Q01-019

El aflo pasado, Tomas era socio de la tienda de alquiler de DVD.
Gast6 un total de 52,50 zeds, incluida la cuota de socio.

¢ Cuanto habria gastado Tomas si no hubiese sido socio y hubiese alquilado el
mismo numero de DVD?

NUmMero de zeds: ......ooovvveeeiieiieeeieeeennn,

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacion

Cadigo 1: 54,40

Sin puntuacion

Cddigo 0: Otras respuestas.
Cadigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Calcular y comparar totales en un situacion cotidiana
Area de contenido matematico: Cantidad

Contexto: Personal

Proceso: Emplear
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Pregunta 2 PM977Q02 - 00 11 12 21 22 23 24 99

¢, Cual es el numero minimo de DVD que tiene que alquilar un socio para cubrir el
coste de su cuota? Escribe tus célculos.

NUMero de DVD: ....oeevveeeeeeeeeeeeeeeeeen

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacién

Caddigo 21: 15. [Solucién algebraica acomparfiada de un razonamiento correcto.]
* 3,20x = 2,50x + 10
0,70x =10
x =10/0,70 = 14,2 aproximadamente
pero se pide la solucién en nimeros enteros: 15 DVD
» 3,20x > 2,50x + 10 [Mismos pasos que la solucién anterior pero expresado por
medio de una inecuacion.]

Cadigo 22: 15. [Solucién aritmética acompafiada de un razonamiento correcto.]
* En un DVD, un socio ahorra 0,70 zeds. Puesto que un socio ya ha pagado 10
zeds al principio debe, al menos, ahorrar esta cantidad para que el ser socio
le salga rentable. 10/ 0,70 = 14,2... Por tanto, 15 DVD.

Caddigo 23: 15. [Resuelto correctamente mediante un método de ensayo-error
sisteméatico, donde el alumno elige un nimero, calcula el precio para los
socios y los no socios, y utiliza el resultado para hallar el numero
correcto (15) por el cual un socio paga menos que un nNo socio]

« 10 DVD = 32 zeds para los no socios y 25 zeds + 10 zeds = 35 zeds para los
SOCios.
Por tanto prueba con un niimero mayor que 10. 15 DVD son 54 zeds para los
no socios y 37,50 + 10 = 47,50 zeds para los socios.
Por tanto prueba con un valor menor: 14 DVD = 44,80 zeds para los no socios
y 35 +10 = 45 zeds para los socios.
Por consiguiente, la respuesta es 15 DVD.
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Cédigo 24:  15. Acompafiado de otro razonamiento correcto.
Puntuacion parcial
Cddigo 11: 15. Sin razonamiento ni calculos.
Cddigo 12: Célculo correcto pero con redondeo incorrecto o sin redondeo al no
tener en cuenta el contexto.
« 14
e 142
143
« 14,28...
Sin puntuacion
Cddigo 00: Otras respuestas.

Cabdigo 99: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Calcular y comparar totales en una situacion cotidiana
Area de contenido matematico: Cantidad

Contexto: Personal

Proceso: Formular
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